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Γίναμε  τα γκαρσόνια της 
Ευρώπης;

Να λοιπόν που έφτασε η ημέρα, αυτό που έλε-
γαν οι παλιοί να γίνει πραγματικότητα,  όταν 
επί Καραμναλή συχωρεμένου, γινόταν προσπά-
θειες για να μπούμε στην ΕΟΚ.

Τότε κάποιοι που έβλεπαν πολύ μπροστά – θα 
το θυμούνται οι παλιότεροι – έλεγαν ποια ΕΟΚ 
και ανάπτυξη. Το μόνο που θα καταφέρουμε εί-
ναι να γίνουμε γκαρσόνια της ΕΟΚ και γίναμε.

Φέτος σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία, 
διακοπές θα κάνει ένας στους 2 Έλληνες. Με 
λίγα λόγια ο μισός και παραπάνω πληθυσμός 
λόγω οικονομικής στενότητας δεν θα πάνε δι-
ακοπές και θα αναγκαστούν να εργαστούν – 
στις Ελληνικές  τουριστικές επιχειρήσεις  – ΌΧΙ 
ΑΠΑΡΑΊΤΗΤΑ – που δυστυχώς φιλοξενούν μόνο 
ευρωπαίους, επιβεβαιώνοντας την προφητεία 
των παλιών και αγραμμάτων Ελλήνων της τότε 
εποχής που έλεγε “ότι θα γίνουμε τα γκαρσόνια 
της ΕΟΚ”.

Τελικά  μέσα σε 40 χρόνια, οι ανίκανες κυβερ-
νήσεις της Ελλάδος, πραγματικά μετέτρεψαν 
τους Έλληνες τα γκαρσόνια της Ευρώπης.
Είναι τραγική η εικόνα που παρουσιάζει τα τε-
λευταία δέκα και ίσως παραπάνω χρόνια η ποι-
ότητα ζωής του μέσου Έλληνα που βλέπει λόγω 
πολιτικών αστοιών να μην έχει την δυνατότητα 
να κάνει το αυτονόητο για τον μέσο Ευρωπαίο 
δηλαδή να κάνει ένα δεκήμερο διακοπών.
Είναι λυπηρό η τουριστική βιομηχανία της Χώ-
ρας να δέχεται επισκέπτες από όλη την - κατα 
τα άλλα ισότιμη Ευώρώπη - και όλο το ανθρώ-
πινο δυναμικό της τουριστικής βιομηχανίας να 
εξυπηρετεί τους Ευρωπαίους εκτός από τους 
Έλληνες.

Τελικά γίναμε τα γκαρσόνια της Ευρώπης;

Και να λοιπόν το δίλημμα:  
Τουρισμός, οικονομική ανά-

πτυξη και υγειονομική κρίση ή 
από Οκτώβρη το 

«μάντρωμα»;

Σύμφωνα με τους επιστήμονες και τα 
«παπαγαλάκια» της κυβέρνησης, ο covid 
παρουσιάζει πολύ μεγάλη κινητικότητα 
και ακούγεται συχνά πυκνά από επιστή-
μονες η φράση «Τουρισμός, οικονομική 
ανάπτυξη ή υγειονομική κρίση;» θέλο-
ντας προφανώς να ληφθούν μέτρα την 
στιγμή που σύμφωνα με άλλους επιστή-
μονες που δεν ακούγονται στην τηλεόρα-
ση, είναι μία ενισχυμένη γρίπη και απλά 
πρέπει να προσέχουμε.

Δυστυχώς για τους Έλληνες πολίτες τα 
καλοπληρωμένα μέσα μαζικής ενημέρω-
σης ξεκίνησαν το «πιπίλισμα», σπέρνο-
ντας τον πανικό και προετοιμάζοντας την 
κοινωνία για αυτά που περιμένουν την 
Ρλλάδα κατά Οκτώβριο μεριά.

Αν ο Πρωθυπουργός δεν προκηρύξει 
πρόωρες εκλογές τότε μαύρο φίδι που 
μας έφαγε.

Από την μία η διασπορά του πανικού και 
του φόβου λόγω covid και από την άλλη 
η ακρίβεια και η έλλειψη θέρμανσης για-
τί με τις τιμές των καυσίμων που έχουν 
πάρει την ανηφόρα, βλέπω όλη η Ελλάδα 
να γινόμαστε μια αγκαλιά για να ζεστα-
θούμε.

Αλήθεια ποιος πολιτικός έτσι όπως εξε-
λίσσονται τα έσοδα από τον τουρισμό θα 
τολμήσει να επιβάλλει μέτρα.

Αυτά – δηλαδή τα μέτρα και ο εγκλεισμός 
– για τους ιθαγενής. Μόλις δηλαδή φύ-
γουν οι τουρίστες

Ο Μ. Τσέπελης, το BITCH-
VOLLEY,  η «κρίση» της μέσης 

και η κρίση συνειδήσεως

Μαθαίνουμε από το Δελτίο Τύπου του δημάρχου 
ότι ο ίδιος δεν θα παραβρεθεί στην φιέστα της 
έναρξης στο τουρνουά που μετέτρεψε την κεντρική 
πλατεία σε παραλία, λόγω «κρίσης» μέσης.
Να του ευχηθούμε περαστικά του ανθρώπου και αν 
και νομίζουμε ότι αντί για «κρίση» μέσης θα έπρε-
πε να τον πιάσει «κρίση» συνειδήσεως για τα δεινά 
που φόρτωσε την πόλη.

Τι θέλουμε να πούμε. Όλοι οι δήμαρχοι «εκμεταλ-
λεύονται» τις γνωριμίες με τους Υπουργούς των 
Αθηνών για να φέρουν ζεστό χρήμα στους δήμους 
τους, μπας και κάνουν κανένα έργο για το καλό των 
δημοτών τους.

Πώς στην ευχή ο δικός μας δήμαρχος αντί να φέρ-
νει ζεστό χρήμα αρπαγμένο μέσα από «νύχια» των 
εγκάθετων οικονομικών δολοφόνων που κατοικοε-
δρεύουν μέσα στα υπουργεία, φέρνει φιέστες;

Πώς γίνεται να φέρνει από την Αθήνα συνέδρια;

Και όχι μόνο φέρνει συνέδρια και φιέστες αλλά τις 
πληρώνει ο Ξανθιώτικος Λαός.

Με λίγα λόγια, δεν φτάνει που ο δήμαρχος «αξιο-
ποιεί» τις γνωριμίες με τους Υπουργούς των Αθηνών 
και επειδή είναι καλό παιδί, του δίνουν ότι ζητάει 
σε φιέστα και συνέδρια, ας τα πλήρωναν κιόλας. 
Τουλάχιστον να γλίτωνε ο Ξανθιώτικος λαός κανένα 
φράγκο από τα δημοτικά τέλη.

Και για να μη με πείτε κακό, σας λέω ότι μόνο για το 
συνέδριο, δόθηκαν για φωτογραφίες και λεζάντες  
σε κολλητούς δημοσιογράφους, χιλιάδες χιλιάδων 
ευρώ συν το φαΐ και την διαμονή των συνέδρων και 
για να πάμε στο προκείμενο, δηλαδή στο τουρνουά 
βόλεϊ στην κεντρική πλατεία, ακόμα δεν βγήκαν 
στην φόρα οι απευθείας αναθέσεις πλην μερικών 
«ψιλών».


